

<b>become-became-become</b> What inspired you to become more intelligent?	<b>stať sa niečím, nejakým...</b> <i>Čo vás inšpirovalo k tomu, aby ste sa stali inteligentnejšími?</i>	[bɪ'kʌm-bɪ'keɪm-bɪ'kʌm]
<b>smart; smarties</b> Do you enjoy eating Smarties candy as a treat after a long day?	<b>bystrý, šikovný, pekný; lentilky</b> <i>Máte radi sladkosti Smarties ako maškrtu po dlhom dni?</i>	[sma:rt] [sma:rti:s]
<b>wisdom</b> What wisdom have you gained recently?	<b>múdrost'</b> <i>Akú múdrost' ste v poslednej dobe získali?</i>	['wɪzdəm]
<b>September</b> Which month is before and which is after September?	<b>september</b> <i>Ktorý mesiac je pred a ktorý po septembri?</i>	[sep'tembər]
<b>disconnect</b> How do you handle moments when you need to disconnect from technology and become more present in the moment?	<b>prerušit' spojenie, odpojiť</b> <i>Ako zvládáte chvíle, kedy sa potrebujete odpojiť od technológií a stať sa viac prítomnými v danom okamihu?</i>	[,dɪskə'nekt]
<b>intelligence; intelligent</b> What do you owe your intelligence to? Were there any books or mentors that had a significant impact?	<b>inteligencia, tajné služby; inteligentný</b> <i>Čomu vďačíte za svoju inteligenciu? Boli nejaké knihy alebo mentori, ktorí mali významný vplyv?</i>	[ɪn'telədʒəns] [ɪn'telədʒənt]
<b>owe</b> Do you owe any money to anyone?	<b>dlhovať'</b> <i>Dlhujete niekomu peniaze?</i>	[oʊ]
<b>pity</b> Isn't it a pity how much focus is placed on superficial things in advertisements rather than meaningful content?	<b>škoda (smola)</b> <i>Nie je škoda, aký veľký dôraz je v reklamách kladený na povrchné veci ako na zmysluplný obsah?</i>	['pɪtɪ] 
<b>ad, advert, advertisement; advertising</b> Do you have any favorite TV ad or commercial?	<b>reklama, inzerát; reklamný priemysel</b> <i>Máte nejakú obľúbenú televíznu reklamu alebo reklamu?</i>	['æd, 'ædvɜ:rt, ædvər'taɪzmənt, 'ædvərtaɪzɪŋ]
<b>bath; bathe</b> How often do you bathe your pet, and do they enjoy their bath time?	<b>kúpeľ; kúpať sa</b> <i>Ako často kúpete svojho maznáčika a užíva si kúpanie?</i>	[bæθ] [ 'beɪð ]
<b>presume; presumably</b> Presumably, you've seen the latest news, haven't you?	<b>predpokladať; najskôr</b> <i>Pravdepodobne ste videli najnovšie správy, že?</i>	[prɪ'zu:m] [prɪ'zu:..məbli]
<b>news</b> Can you give me an example of good news and bad news?	<b>správy, správa</b> <i>Môžete mi dať príklad dobrých a zlých správ?</i>	[nu:z]
<b>pencil</b> When did you last use a pencil to jot down notes, and do you prefer it over typing?	<b>ceruzka</b> <i>Kedy ste naposledy použili ceruzku na zapisovanie poznámok a dávate tomu prednosť pred písaním?</i>	['pensəl]
<b>shock; shocking</b> What do you consider shocking?	<b>šok, šokovať; šokujúce</b> <i>Čo považujete za šokujúce?</i>	[ʃɑ:k] ['ʃɑ:kɪŋ]
<b>weekend</b> What did you do last weekend and what are you going to do the next one?	<b>víkend</b> <i>Čo si robil minulý víkend a čo budeš robiť budúci?</i>	['wi:kend]

US = Americká angličtina ' = hlavný prízvuk , = vedľajší prízvuk Br. E. = Britská angličtina  
 ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud),  
 ɔ:, ɒ = o:; o (corner), ʊ = ə + u (good), ɑ:, ɒ = o: + a:; a + o (sauce), ɫ = d (later), ɪ = i (miss), ɜ:, ɝ: = ə:, ə:r (hurdle), ɛ = e (red)



<b>all</b> Out of all the books you've read, which one has impacted your attitudes the most?	<b>celý, všetok</b> <i>Ktorá zo všetkých kníh, ktoré ste čítali, najviac ovplyvnila vaše postoje?</i>	[ɑ:l]
<b>status</b> What's your marital status?	<b>spoločný. postavenie, status</b> <i>Aký je váš rodinný stav?</i>	['steɪtəs]
<b>not</b> Are you not happy, right now? Aren't you happy, right now?	<b>nie, zápor</b> <i>Nie si práve šťastný? Nie si práve teraz šťastný?</i>	[na:t]
<b>warm; warm-up</b> Do you think it's obvious that a warm-up is necessary before a workout to avoid stomachaches and injuries?	<b>teplý, srdečný, vrelý; rozcvička</b> <i>Myslíte si, že je samozrejmé, že je nutné sa pred tréningom zahriať, aby ste sa vyhli bolestiam brucha a zraneniam?</i>	[wɔ:rm] [wɔ:rm ʌp]
<b>stomach; stomachache</b> Have you ever had a stomachache that ruined your plans, and how did you handle it?	<b>žalúdok; bolesť brucha</b> <i>Už vás niekedy bolelo brucho tak, že vám to zhatilo plány a ako ste to zvládali?</i>	['stʌmək] ['stʌmækeɪk]
<b>there</b> There are many ways to learn; do you prefer hands-on experience or theoretical knowledge?	<b>tam</b> <i>Existuje mnoho spôsobov, ako sa učiť; preferujete praktické skúsenosti alebo teoretické znalosti?</i>	[ðer]
<b>obvious; obviously</b> Isn't it obvious that some advertisements are more engaging than others?	<b>zrejmý, jasný; očividne, zrejme</b> <i>Nie je zrejmé, že niektoré reklamy sú pútavejšie ako iné?</i>	['ɑ:bviəs] ['ɑ:bviəsli]
<b>sum; to sum up</b> How would you sum up your thoughts on the latest environmental debates?	<b>suma, obnos; zrekapitulovať</b> <i>Ako by ste zhrnul svoje myšlienky na najnovšie debaty ohľadom životného prostredia?</i>	[sʌm]
<b>vote; voter</b> Do you think every eligible voter should be required to vote in elections?	<b>voliť, hlas; volič</b> <i>Myslíte si, že každý oprávnený volič by mal mať povinnosť voliť vo voľbách?</i>	[voʊt] ['voʊtər]
<b>doorbell</b> Have you ever had a doorbell malfunction, and what was the result?	<b>zvonček pri dverách</b> <i>Mali ste niekedy poruchu zvončeka a aký bol výsledok?</i>	['dɔ:rbel]
<b>elect; election(s)</b> How do you feel about the election results, and do you think the right candidates were elected?	<b>zvoliť; voľba (voľby)</b> <i>Ako vnímate výsledky volieb a boli podľa vás zvolení tí správni kandidáti?</i>	[i'lekt] [i'lektʃən]
<b>park</b> Do you enjoy going to the park?	<b>park, zaparkovať</b> <i>Chodíte radi do parku, alebo sa vám zdá príliš preplnený?</i>	[pa:rk]
<b>crowd; crowded</b> What is usually the most crowded place in your town?	<b>dav, tlačiť sa; plný ľudí</b> <i>Na akom mieste v tvojom meste býva najviac ľudí?</i>	[kraʊd] ['kraʊdɪd]
<b>basketball</b> What's your favorite memory of playing or watching basketball?	<b>basketbal</b> <i>Aká je vaša obľúbená spomienka na hranie alebo sledovanie basketbalu?</i>	['bæskətba:l]
<b>shine-shone-shone</b> Can you recall a moment when someone shone brightly and inspired you?	<b>svietiť, lesnúť sa</b> <i>Spomeniete si na okamih, keď niekto jasne zažiaril a inšpiroval vás?</i>	[ʃaɪn - ʃa:n - ʃa:n or ʃoʊn - ʃoʊn]